

## Tisztelt Pesterzsébeti Lakosok!

A Kormány május 16-án, szombaton arról döntött, hogy május 18-tól Budapesten is megszűnik a kijárási korlátozás. A járvány, a veszélyhelyzet és ezzel együtt a megbetegedések lehetősége azonban még nem szűnt meg, ezért a védekezést folytatni kell. Továbbra is fontos az előírások, ajánlások alkalmazása:

- gyakori és alapos kézmosás;
- legalább 1,5 méteres kötelező védőtávolság betartása;
- az orrot és a szájat eltakaró arcvédő eszköz (maszk, sál, kendő) használata.

Kerületünkben már hétvégén megkezdtek a korlátozások feloldását, először a Duna-parti sétányon, a sétáló utcában, a sportparkok bizonyos részein. Ezt követően folytatjuk a parkokkal, játszóterekkel, a szükséges előkészítő munkák elvégzéséhez igazítva a nyitásokat. Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy az újra birtokba vehető területeken a fenti óvintézkedésekre fokozottan figyeljenek, tartsák be a kötelező szabályokat és az ajánlásokat!

**A bölcsődék és az óvodák kapcsán egyelőre nem született újabb központi döntés. Jelenlegi elképzeléseink szerint és figyelembe véve a budapesti kerületek egységes ütemezését, várhatóan minden intézmény megnyitására június 2. napjától kerülhet sor. A nyitás módja és konkrét időpontja a központi intézkedésektől és az aktuális járványügyi helyzettől függ.** Addig is az igényekhez igazítva folyamatosan biztosítjuk a kormányrendeletben előírt ügyeletet a gyermekek számára.

Egymásra odafigyelve, az óvintézkedéseket betartva éljünk az enyhítés adta lehetőségekkel!

(forrás: [Pesterzsébet.hu](http://Pesterzsébet.hu))

## Kedves Szülők!

A fenti információk szerint óvodai ügyeleti ellátásra továbbra is a kormányrendelet szerint lehet benyújtani az igényeket elektronikusan, vagy telefonon. Akinek szüksége van, a munkába járáshoz óvodai ügyeleti ellátásra kérjük e-mailben és telefonon jelezze, hogy a gyermek étkezését és felügyeletét meg tudjuk szervezni. Ezt minden héten legkésőbb csütörtök reggel 9.00-ig kell megtenni a következő hétre. Jelenleg hatályos kormányrendelet értelmében 5 fő / gyermek helyezhető el egy csoportban. A kormányrendelet módosítását valamint a fenntartói döntést figyelembe véve tájékoztatjuk Önöket a további lehetőségekről, az enyhítési döntésekről, a Lurkóház Óvoda nyitásáról, annak igénybevételei eljárásrendjéről.

Addig is kérjük türelmüket, és figyeljék az óvoda honlapját!

Vigyázzanak magukra és gyermekeikre!



Üdvözlettel: Molnár Tímea  
Intézményvezető



PESTERZSÉBETI LURKÓHÁZ ÓVODA  
OM: 034726  
1202 Budapest, Mártírok u. 2051b